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Tisa

Pe traseele pline de miraje ale Câmpiei Pano-
nice veți putea cunoaște și tradițiile maghiare, 
respectiv frumusețea irezistibilă a florei și faunei 
din regiune.
Broșura noastră vă prezintă comorile culturale și  
gastronomice ale orașului Seghedin și împrejuri-
milor sale, ajutându-vă să descoperiți moșteni-
rea arhitecturală și naturală a Câmpiei de Sud.

Relaxare la soare

Seghedinul este cutia cu bijuterii a Marii Câm-
pii de Sud. Clădirile împodobite și capodope-
rele arhitecturii Art Nouveau oferă surprize la 
fiecare colț, iar muzeele și galeriile sale atrag 
cu numeroase expoziții interesante.
Însă orașul nu delectează doar privirea, deoa-
rece localitatea și regiunea sunt renumite, și 
pe bună dreptate, pentru ciorba de pește de 
Tisa, care este un hungaricum, dar și pentru 
ceapă și boia. Delicatesele specific maghiare 
din restaurantele și hanurile cu atmosferă  
caldă, precum și festivalurile gastronomice 
colorate vor garanta satisfacția iubitorilor de 
plăceri culinare. 
Makó, Seghedin și Mórahalom își așteaptă 
vizitatorii cu băi termale și de agrement popu-
lare, în care toate categoriile de vârstă, de la 
mici până la mari, vor găsi forma de recreere 
preferată. Dacă sunteți în căutarea unor pro-
grame active, puteți porni într-un tur pitoresc, 
deopotrivă pe uscat și pe apă. 
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TURUL ORAȘULUI PE APĂ
Navigația și construcția navală nu este legată 

doar de trecutul Seghedinului, imaginea de azi a 
orașului este și ea legată de bărcile care traver-
sează Tisa, de casele plutitoare și localurile pe 

apă. Dacă vă este dor de apropierea apei puteți 
rezerva bilete și pentru o plimbare pitorească 

pe apă, pe parcursul căreia puteți admira flora și 
fauna Tisei, precum și estuarul Mureșului.

PRIVIȚI O PIESĂ DE TEATRU   
SUB CERUL PLIN DE STELE!
În fiecare vară, iubitorii de experiențe culturale 
se pot bucura de spectacolele moderne și cla-
sice ale Jocurilor în Aer Liber din Seghedin, pe 
fundalul uluitor al domului monumental. Puteți 
alege dintre numeroase spectacole,  
de la musicaluri la comedii.

5+1 experiențe care  
nu trebuie ratate

PRIVIȚI SEGHEDINUL DE SUS!
Dacă urcați cele 287 trepte ale scării Domului, 

din turnul bisericii veți putea savura priveliștea 
vieții efervescente de pe strada principală, a 

cafenelelor și restaurantelor aflate umăr la umăr, a 
clădirilor în stil Art Nouveau care se integrează ca 
într-un mozaic în imaginea pestriță a orașului, pre-

cum și splendidul spectacol al meandrelor Tisei.

CĂLCAȚI PE URMELE  
STRĂMOȘILOR NOȘTRI!

Ópusztaszer figurează până și în istoriile des-
pre descălecare. Explorați Parcul Memorial de 
Istorie Națională, care își propune să păstreze 

obiceiurile și tradițiile maghiare strămoșești. 
Numeroasele monumente, construcții și activi-
tăți tradiționale prezentate vă ajută să cunoaș-

teți viața aventuroasă a strămoșilor noștri.

  GUSTAȚI O AUTENTICĂ 
CIORBĂ DE PEȘTE UNGUREASCĂ!

Dacă există o mâncare care caracterizează cu 
adevărat Seghedinul și împrejurimile sale, atunci 

este ciorba de pește de Tisa. Preparată cu boia 
locală, din patru specii de pește de Tisa, cu cea-

pă de Makó și ardei cultivați în zonă, această cior-
bă transformă orice zi a anului într-o sărbătoare. 

PLONJAȚI!
Atracția orașului Makó este una dintre capodo-
perele proeminente ale arhitecturii organice 
din Ungaria. Arhitectul însuși, Makovecz Imre, a 
declarat că băile din viziunea sa sunt un templu 
al apei și al purității. Vizitați și Mórahalom, unde 
doritorii de bălăceală sunt așteptați de băi de 
agrement!
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Scăldați-vă în templul 
apelor tămăduitoare!
HAGYMATIKUM DIN MAKÓ
În exterior, vizitatorii sunt întâmpinați de un aspect de biserică creștină,
cu pereți și turnuri albe. Intrând în clădire, veți avea impresia că priviți 
copacul vieții din poveștile populare și legendele păgâne maghiare, 
care se înalță până la cer și care poate fi înconjurat înot.

Hagymatikum, proiectat de Makovecz Imre, oferă zeci de servicii, 
asigurând recreerea vizitatorilor cu 9 saune și 18 piscine de interior și 
în aer liber. Complexul balnear asigură numeroase servicii terapeutice, 
care combină efectele curative ale apei termale din Makó și ale nămo-
lului din Mureș. Băile cu nămol provenit din râul Mureș sunt inegalabile 
în atenuarea durerilor reumatice, reducând totodată și simptomele 
psoriazisului.
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Recreere pentru întrea-
ga familie: băi de agre-
ment și tămăduire

Apele cu proprietăți curative de pe teritoriul Ungariei erau cunoscute 
încă de acum 2000 de ani. Majoritatea apelor termale din Ungaria, 
considerate atracție turistică deosebită, se află în Câmpia Panonică. 
Apele pline de substanțe minerale speciale pot întări sistemul imunitar, 
pot ameliora starea generală, pot vindeca boli și pot oferi și recreere 
sau distracție.

BĂILE NAPFÉNYFÜRDŐ AQUAPOLIS

Băile de agrement din Seghedin asigură o recreere plăcută chiar și 
în lunile mai reci. Parcul cu tobogane șerpuiește pe 1000 de metri, în 
timp ce turnul celui mai lung tobogan din Europa oferă o panoramă 
de 360 de grade a orașului Seghedin. În secția de wellness puteți 
beneficia de masaje terapeutice, de numeroase jacuzzi și saune, iar 
în aripa de terapie puteți solicita tratamente de reabilitare, fizioterapie 
și reumatologie. Lumea pentru mămici și bebeluși, amenajată în baia 
de agrement, precum și spațiile de joacă, asigură buna dispoziție a 
părinților și a celor mici.

Băile Napfényfürdő Aquapolis 10 11



BĂILE ANNA

În această clădire-monument din Seghedin, minunat renovată recent, 
băile cu apă termală și de wellness garantează deopotrivă odihna, re-
creerea și regenerarea. Dacă vreți să uitați de lume, vizitați acest edi-
ficiu labirintic și încercați-i impresionantele piscine. De altfel, vă puteți 
bucura de toate acestea nu doar ziua – Băile Anna din Seghedin își 
așteaptă oaspeții și noaptea. Din fântâna Anna, aflată în fața clădirii, iz-
vorăsc tot timpul anului ape tămăduitoare, pline de substanțe minerale.

STAȚIUNEA BALNEARĂ SFÂNTA ELISABETA DIN MÓRAHALOM

Băile termale din Mórahalom își așteaptă vizitatorii cu numeroase 
servicii alintătoare. Piscinele cu ape termale de temperaturi diferite 
sunt eficiente în tratarea bolilor articulațiilor genunchilor și umerilor, iar 
saunele și secția de wellness garantează o relaxare maximă. Băile de 
agrement, care se întind pe o suprafață de 3000 de metri pătrați, oferă 
experiențe paradisiace și pentru doritorii de bălăceală.

Stațiunea Balneară Sfânta Elisabeta din Mórahalom

Băile Anna
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CULTURĂ LA FIECARE PAS
Seghedin, orașul reședință de județ, unul din centrele culturale ale 
țării, atrage de multe decenii artiștii. Atmosfera orașului este animată 
de o viață culturală efervescentă, exprimată prin galerii, cafenele de 
antren și locuri de distracție pentru studenți. De oraș sunt legate nu-
meroase personalități, precum poetul József Attila sau Galamb József, 
inventatorul modelului Ford T, care au studiat în Seghedin.

Imaginea actuală a orașului a fost marcată de marile inundații din 1879, 
care au măturat aproape pe deplin orașul. Deși evenimentul a produs 
daune uriașe, a condus totodată la crearea unei noi imagini a orașului. 
Decorativitatea sobră a centrului orașului este și în ziua de azi o prive-
liște minunată. Ca urmare, complexul de edificii de pe strada Kárász și 
din Piața Klauzál a primit în 2004 premiul Europa Nostra. 

ZBURÂND PE DOUĂ ROȚI
Structura simplă și suprafața plană a orașului îl fac ușor de vizitat. 
Puteți descoperi clădirile impozante și spațiile publice frumos îngri-
jite ale reședinței de județ nu numai pe jos, ci și cu un Segway sau o 
bicicletă închiriată.
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Domul din Seghedin

DOMUL DIN SEGHEDIN
În centru se află frumosul Dom din Seghedin, ridicat în stil neoroma-

nic din donațiile localnicilor, după marea inundație. Înălțimea maximă 
a celor două turnuri este de 91 de metri peste nivelul zero al Tisei și 

81 de metri față de nivelul podelei de la parter.

CEASUL CU FIGURINE MIȘCĂTOARE 
Vizavi de Dom se află Ceasul Muzical, care se pune în mișcare de 

două ori pe zi, la ora 12:15 și 17:45. Structura reconstituie dansul stu-
denților și maeștrilor, care se mișcă pe ritmul unei melodii populare 

locale și al unui cântec de absolvire.

LISTA ATRACȚIILOR DIN ORAȘ
CARE TREBUIE VĂZUTE NEAPĂRAT

Ceasul cu figurine din Piața Domului
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Podul Suspinelor

PANTEON 
Panteonul prezintă portretele cercetătorilor și artiștilor 
renumiți care au legătură cu orașul. De aici se deschi-
de minunata Piață Rerrich Béla, cu care s-a delectat și 

Szent-Györgyi Albert de la fereastra biroului său.

CASA NEAGRĂ 
Clădirea, care a fost odinioară cazinou și redacție, găz-
duiește astăzi expoziții inegalabile, care prezintă istoria 

orașului Seghedin.

MUZEUL MÓRA FERENC
Acest muzeu în stil neoclasicist își așteaptă vizitatorii 

cu expoziții pe teme științifice, istorice și de arte frumoase.

PIAȚA SZÉCHENYI 
Clădirea Primăriei, construită în stil rococo, atrage imediat toate 
privirile, iar în laterala sa se ascunde Podul Suspinelor, ridicat în 

1883 cu ocazia vizitei lui Franz Josef.

STRADA KÁRÁSZ 
Promenada în stil mediteraneean de pe strada 

Kárász, strada principală a orașului Seghedin, este străjuită de 
magazine de calitate și de clădiri-monumente,  iar după o plim-
bare spornică vă puteți trata cu câteva finețuri din cafenelele 

patinate de acolo.

BISERICA MAICII DOMNULUI A ZĂPEZII
Biserica franciscană a Maicii Domnului a Zăpezii, veche de 

aproape 500 de ani, aflată în zona Alsóváros din Seghedin și 
fiind al doilea cel mai vechi complex de clădiri clericale din 

Ungaria, vă invită întro călătorie istorică.

Muzeul Móra Ferenc 1918



Noua Sinagogă

Stilul Art Nouveau în 
Marea Câmpie de Sud
SEGHEDIN, CITADELA STILULUI ART NOUVEAU
Stilul Art Nouveau a fost una dintre orientările de artă aplicată și 
plastică de la începutul secolului trecut, care a avut un impact puternic 
și asupra unor creatori maghiari precum Lechner Ödön sau Zsolnay 
Vilmos. Varianta autohtonă a stilului Art Nouveau, cu o preferință 
pentru motivele organice și finisajele unice, s-a inspirat din motivele 
folclorice maghiare. Seghedinul se mândrește cu exemple deosebite 
ale acestui stil, în centrul său se regăsesc aproape 50 de blocuri de 
locuințe, spații comunitare și statui în stil Art Nouveau. Puteți identifica 
urmele stilului Art-Nouveau pe parcursul unor plimbări ghidate, sau 
chiar și cu o aplicație pentru telefonul mobil.

RELIGIE, CULTURĂ ȘI NATURĂ LA UN LOC
Una din clădirile remarcabile în stil Art Nouveau este Noua Sinagogă, 
care împreună cu grădina sa înduioșătoare atrage vizitatori din toate 
colțurile lumii. A patra cea mai mare sinagogă din lume își deschide 
regulat porțile pentru concerte și spectacole de teatru.

GIUVAERUL DIN UNGARIA AL STILULUI ART NOUVEAU
Magyar Ede, amintit și ca un Gaudí maghiar, a contribuit foarte mult prin 
activitatea sa la atmosfera mediteraneeană a orașului Seghedin. 
Deși a avut o viață scurtă, arhitectul și-a lăsat amprenta pe numeroase 
clădiri excepționale în stil Art Nouveau din oraș, așa cum este și palatul 
Reök, un reprezentant rar al stilului Art Nouveau cu specific maghiar 
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TURNUL DE APĂ ARTISTIC
Puține turnuri de apă se pot mândri cu o fațadă așa de grozavă cum 
este cea a turnului de apă din Piața Sfântul Ștefan (Szent István), care 
în 2003 a fost trecut pe lista monumentelor istorice industriale unice. 
Inaugurată la începutul secolului 20, clădirea cu elegante balustrade 
Art Nouveau și elemente arhitecturale care evocă perioada revoluției 
industriale, adăpostește și o expoziție unică de ape gazoase și de 
elemente din domeniul fizicii.

SILUETE DE FETE PRIVIND SEGHEDINUL
Palatul Ungár-Mayer din colțul străzii Kárász este una din capodope-
rele arhitecturii maghiare în stil Art Nouveau. Talentul excepțional al 
arhitectului Magyar Ede se manifestă cel mai pregnant în cazul cupolei 
în formă de ceapă a clădirii, decorată cu buchete de flori și cu statui 
din tablă care înfățișează siluetele unor tinere, ansamblu care și în ziua 
de azi evocă o atmosferă onirică.

PALATUL STRĂLUCITOR
Robustul palat Gróf, cu acces la trei străzi, are o eleganță lejeră care 
farmecă privirea într-o clipită. Fațada îmbină motive orientale și ma-
ghiare, iar în lumina răsăritului de soare mozaicurile țesute cu aur dau 
întregii clădiri o strălucire în adevăratul sens al cuvântului.

Palatul GrófTurnul de apă 2322



ARHITECTURĂ ORGANICĂ
Adepții arhitecturii organice, care s-a dezvoltat după cel de-al
Doilea Război Mondial, considerau că edificiile trebuie să fie în 
legătură organică cu locul în care se află, în privința materialelor 
și funcționalității. Această combinație deosebită dintre natură și 
creativitate a fost sursă de inspirație și pentru arhitecții maghiari, 
printre care în primul rând Makovecz Imre, căruia îi putem fi 
recunoscători pentru zeci de clădiri unice.

CENTRUL DE AGREMENT ÎN FORMĂ DE CEAPĂ
Giuvaerul orașului Makó este Hagymatikum, una dintre cele 
șapte minuni ale județului Csongrád-Csanád. Hagymatikum  
este un adevărat templu al băii și relaxării, oferind zeci de  
servicii de divertisment.

Pe urmele 
clădirilor Makovecz
Peisajul orașului Makó, aflat în apropierea graniței, este marcat 
de activitatea arhitectului Makovecz Imre, laureat al premiilor 
Ybl Miklós și Kossuth. Părintele maghiar al arhitecturii organice 
a avut legături strânse cu orașul, formate în timpul lucrărilor de 
renovare ale Hagymaház, iar anumite creații ale sale seamănă 
nu întâmplător cu ceapa, care este și simbolul orașului Makó.

Hagymaház

Hagymatikum

2524



MUZICĂ ÎN AER LIBER
Una dintre ultimele piese ale operei lui Makovecz este Pavilionul Mu-
zicii, cu o cupolă în formă de ceapă și care în serile de vară găzduiește 
concerte de muzică. Elementul cu adevărat deosebit al edificiului este 
manipulatorul de sunet în formă de pasăre aflat în pavilion, prin care 
se poate regla acustica locului. Aici puteți găsi cu siguranță concerte 
pentru toate gusturile, de la muzică ușoară la cea clasică.

INIMA ORAȘULUI MAKÓ
Clădirea Hagymaház, ridicată în locul fostei hale comerciale de ceapă, 
este astăzi centrul economic și cultural al orașului Makó. Elementele 
surprinzătoare ale clădirii sunt cele două coloane pe jumătate din 
sticlă, în care se poate recunoaște stilul inconfundabil al lui Makovecz. 
Interiorul clădirii Hagymaház adăpostește un spațiu cu 390 de locuri, 
folosit pentru evenimente comunitare.

CRÂNGUL AUTOBUZELOR
Autogara centrală, inaugurată în 2010, simbolizează un  
crâng împietrit. Coloanele turnate la fața locului reprezintă trunchiuri 
groase de copaci, iar elementele mai ușoare ale acoperișului simboli-
zează crengile.

Hagymaház 2726



Bunătăți hungaricum 
în farfurie 

BOIA DE SEGHEDIN

Seghedinul și împrejurimile sale așteaptă doritorii de experiențe culinare 
cu multe specialități hungaricum. Produsele de renume mondial ale acestei 
regiuni sunt boia de ardei roșu, ceapa de Makó, salamul de iarnă și ciorba 

de pește de Seghedin. Mâncărurile cu boia au devenit specialități naționale 
în anii 1860. De atunci, rețetele tradiționale și variantele lor regândite spo-

resc în întreaga 
lume reputația gastronomiei ungare.

LUPTA CIORBELOR DE PEȘTE

Deși fanii celor două versiuni recunosc cu greu acest lucru, ciorba de pește 
de Seghedin și cea de Baja sunt deopotrivă de delicioase – și ambele sunt 
hungaricum. Diferența este că cea din Baja este preparată numai dintr-un 

singur fel de pește (de regulă crap), cu tăieței și fără să fie pasată.

SPECIALITĂȚI HUNGARICUM ÎN RÖSZKE

Cuvântul paprika provine din regiunea slavă de sud, iar de-a lungul 
secolelor a fost adoptat chiar și în limba engleză. Expoziția instructivă și 
turul ghidat al muzeului din Röszke, aflat la 12 km de Seghedin, prezintă 

boia de Seghedin, devenită hungaricum și delicatesă recunoscută în toată 
lumea.

Lorem IpsumLorem Ipsum

IDEE: vin rozé din Câmpia Panonică lângă 
ciorba de pește.  Aromele picante ale 
ciorbei de pește din Seghedin se potri-
vesc perfect cu vinurile rozé cu mai mult 
caracter din regiunea viticolă a Dunării. 
Aciditatea ușoară și caracterul fructat 
și plin de elan al vinului rozé, obținut 
din struguri de soiul nero sau kadarka, 
echilibrează caracterul ușor picant și 
condimentat al ciorbei de pește.
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5 festivaluri gastronomi-
ce care merită vizitate

FESTIVALUL CĂRNII DE PORC ȘI PALINCII DIN SEGHEDIN
Sezonul festivalurilor din oraș este deschis în fiecare an de Festivalul 
cărnii de poc și palincii (Toros- és Pálinkafesztivál) din Seghedin, unde 
își etalează bunătățile reprezentanții micilor producători autohtoni, ai 
distileriilor de palincă și ai realizatorilor de delicatese artizanale.

SERIA DE EVENIMENTE ZIUA SEGHEDINULUI
Seria de evenimente Ziua Seghedinului include Festivalul Vinului 
din Seghedin, un program de neratat care înseamnă discuții relaxate 
cu prietenii alături de cele mai bune vinuri autohtone, până noaptea 
târziu. În aceste zile, și Piața Klauzál se transformă în Curtea Gastrono-
miei, unde voia bună este garantată de bucate și băuturi senzaționale.

FESTIVAL HUNGARICUM
O pată de culoare în orașul de pe malul 
Tisei este Festivalul specialităților 
Hungaricum din Seghedin, unde veți 
găsi o varietate de produse artizanale și  
delicatese de casă ale micilor producători.  
Sunt prezentate numai produse de calitate,  
legate de gastronomia și cultura maghiară.

FESTIVALUL INTERNAȚIONAL DIN SEGHEDIN  
AL PEȘTELUI DE TISA
Sfârșitul primei săptămâni din septembrie este dedicat ciorbei de 
pește. În aceste zile, cheiul Huszár Mátyás și băile din Újszeged 
se umplu de bucătari care concurează pentru vreunul din gradele 
Ordinului Gătitul Peștelui. În ceaunul uriaș, amplasat pe bastionul de 
apă, ei amestecă cea mai bună calitate de ciorbă de pește de Tisa.

PIAȚA VINULUI, SEGHEDIN
Evenimentul este organizat în Piața Domului, în a doua jumătate a 
lunii septembrie, ca încheiere a sezonului de festivaluri. La Festiva-
lului Vinului își prezintă produsele peste 100 de viticultori, dar puteți 
alege și dintre produsele vânzătorilor de palincă, brânzeturi și alte 
produse artizanale.
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Eliminarea stresului 
în aer liber

APROAPE DE NATURĂ

Aproape de strămoși – Herghelia de Stat din Mezőhegyes este leagă-
nul creșterii cailor în Ungaria. Puțini știu că în herghelia din Mezőhe-
gyes a fost creată distinsa rasă protejată de cai negri numită Nonius. 
Puteți vizita împrejurimile călare, dar și cu „autobuzul pustelor”.

Tur acvatic – Dacă jinduiți după ciripitul păsărilor și puterea răcoritoare a 
apei, puteți face cunoștință cu flora și fauna râurilor din regiune printr-un 
tur de o zi cu canoea. În cadrul turului acvatic puteți aborda atât Tisa, cât și 

Mureșul, iar dacă doriți să faceți plajă sau să pescuiți, puteți trage la mal.

Herghelia de Stat din Mezőhegyes

Priviți bivolii în ochi! – Zona lacului Négyszéksós de lângă Mórahalom 

adăpostește prima rezervație de bivoli din Ungaria, unde puteți solicita  

și un tur ghidat.

Aleea suspendată printre coroanele copacilor și parcul de aventuri din 

Makó – Inaugurată în 2013, aleea printre coroanele copacilor prezintă flora 

și fauna zonei inundabile din Makó. Edificiul, cu o lungime de aproape 200 

de metri, se întinde pe un teritoriu tranzitat de păsările migratoare, însă 

atracția cea mai mare a locului se datorează fără îndoială parcului modern 

de aventuri și liniei canopy de peste Mureș.

Observarea păsărilor – Lacul Fehér (Alb) este lacul sărat cu cea mai mare 

suprafață din Ungaria și face parte din Parcul Național din Kiskunság.  

Este o zonă protejată în mod deosebit, datorită avifaunei sale foarte bo-

gate, care include 280 de specii. Dacă veniți aici toamna, puteți observa și 

cocori. În Szatymaz merită să vizitați centrul de prezentare a Văii Tisa, unde 

puteți afla mai multe despre flora și fauna locală, precum și să parcurgeți și 

minunatul traseu tematic Sirály (Pescărușul). 

32 33



Valea Crișurilor

CU CAIACUL    
PE URMELE OLIMPICILOR!

Centrul Olimpic din Seghedin este un loc 
preferat pentru campionatele europene și 
mondiale de caiac-canoe. Pe brațul Maty 
mai mulți olimpici maghiari s-au pregătit 
pentru concursuri internaționale.

Tisa

PARCUL CINEGETIC DIN SEGHEDIN
Un loc de neratat este grădina zoologică cu cea mai mare suprafață 
din Ungaria, Parcul Cinegetic din Seghedin, dedicat prezentării spe-
ciilor pe cale de dispariție, unde puteți observa animale care nu pot fi 
văzute nicăieri altundeva în țară. Cei mici pot chiar și mângâia câteva 
dintre ele. 

Parcul Cinegetic din Seghedin
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UNDE REÎNVIE ERA   
CUCERIRII DE PATRIE

Localitatea Ópusztaszer, aflată la 28 
km de Seghedin, așteaptă vizitatorii, 
printre altele, cu un inegalabil parc is-
toric memorial, cu iurte, sere cu plante 
medicinale și o mănăstire. Frumosul 
parc oferă și spectacole ecvestre, iar 
cei mai curajoși pot încerca trasul cu 
arcul. Puteți vizita și monumentalul 
tablou panoramic Feszty, care redă 
istoria cuceririi de patrie.

Pe urmele 
istoriei
ISTORIA RECENTĂ
Din peisajul eclectic al orașului Hódmezővásárhely 
se distinge clădirea strălucitoare și modernă Punct 
memorial, pe fațada căreia o statuie a lui Lenin își 
leagănă picioarele. În muzeu puteți cunoaște istoria 
Ungariei dintre anii 1945 și 1990,  
cu ajutorul unor mijloace digitale moderne.

PROMENADA NOBILIARĂ DIN DESZK
Orașul Seghedin și împrejurimile sale rezervă 
numeroase surprize. 
În Deszk se află castelul Gerliczy, construit în seco-
lul 19, în care astăzi funcționează un spital și al cărui 
parc împodobit cu statui este ideal pentru plimbări 
relaxante. Un alt minunat punct de interes este bi-
serica în stil neogotic, ridicată tot prin generozitatea 
baronului Gerliczy Ferenc. 

ISTORIA UNUI MILENIU
Vizitați și Parcul Milenar din Mórahalom și faceți un 
tur al Ungariei de câteva ore. Puteți afla mai multe 
despre simbolurile arhitecturale și monumentele 
Ungariei istorice prin intermediul machetelor  
la scară 1:25.

Tabloul panoramic Feszty36 37



Băile Anna

Palatul Reök

Fotografiile noastre  
preferate din zonă

visithungary

Herghelia de Stat din Mezőhegyes

Noua Sinagogă

Hagymatikum

Parcul Cinegetic din Seghedin
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Puncte de atracție în 
împrejurimi
ȘIRUL DE PIVNIȚE DIN HAJÓS
Cel mai mare sat cu pivnițe din Ungaria se află la doar 25 km de Kaloc-
sa. Satul cu pivnițe constă din 24 de străduțe care adăpostesc peste o 
mie de pivnițe și vinuri bune.

CENTRUL ORAȘULUI KALOCSA
Construirea primei biserici din Kalocsa a fost ordonată chiar de regele 
Ștefan I. Astăzi, în inima localității Kalocsa, în locul edificiului de 
odinioară, se înalță Catedrala Maicii Domnului. Lângă aceasta se află 
palatul arhiepiscopal decorat în stil baroc, care este reședința arhiepi-
scopului romano-catolic.

GYOPÁROSFÜRDŐ
Amintit și ca Perla Câmpiei Panonice, complexul Gyopárosfürdő este 
cunoscut pentru băile sale multivalente. Apa cu proprietăți terapeutice 
a lacului aflat la marginea localității Orosháza atrage mulți vizitatori 
doritori de relaxare și tămăduire. Complexul de agrement oferă și 
servicii de divertisment, iar lacul Gyopáros este ideal pentru plimbări 
cu hidrobicicleta și cu barca.

PALATUL ÎMPODOBIT CIFRAPALOTA DIN KECSKEMÉT
Palatul împodobit Cifrapalota din Kecskemét este desprins din po-
veste. Clădirea, construită în stil Art Nouveau, lasă o impresie atât de 
prietenoasă încât îi datorăm până și un bine-cunoscut cântecel pentru 
copii.
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Planificați-vă călătoria la 
Seghedin și în regiunea sa  
cu ajutorul site-ului nostru!
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